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Consignes aux auteurs (18 pts, avant 36pts, après 12pts)
Prénom Nom1, Prénom Nom2 (12 pts, après 12pts)
1 Département de Génie Mécanique, bisk2011@univ-biskra.dz (11 pts Italiques, après : 3)
2 Laboratoire de Métallurgie, biskrabis2011@univ-biskra.dz (11 pts Italiques, après : 36)
Résumé : Les auteurs sont invités à respecter les consignes décrites ci-après qui, faciliteront le processus éditorial. Le Comité d'organisation remercie les auteurs pour le strict respect qu’ils accorderont à ces dispositions.  (11 pts  italiques,  après 12pts)
Mots-clé : solaire, matériaux, autres (10, après 36pts)
1. Introduction (12, avant 12, après 6pts)
Ce texte donne les consignes à respecter impérativement pour garantir la qualité et l’homogénéité des articles. Les auteurs sont encouragés à respecter la longueur de leur article, figures incluses, selon le format détaillé ci-dessous. L'article peut être rédigé en français ou en anglais, il comprend un résumé court (~500 caractères) suivi du texte principal. Le présent texte peut servir de modèle pour tous les articles composés avec le logiciel word. (après 6pts)
2. Style (avant 12, après 6pts)
L'ensemble du document est contenu dans un espace de 16,5 cm de large sur 25,2 cm (retraits de 2,5 cm par tout sauf l'en-tête qui est de 2 cm). Le titre, le résumé, les noms et adresses des auteurs, les figures et les équations sont centrés. L'ensemble du texte est justifié. Seuls les titres et les sous-titres des paragraphes sont en gras.

3. Présentation (avant 12, après 6pts)
3.1 Corps de texte (11 pts gras, après 6pts)
Sauf mention spéciale (entre parenthèses) pour certains titres et paragraphes spéciaux, le texte principal est composé en Garamond, 11pts, minuscule, interligné simple. Il comporte une introduction, plusieurs paragraphes et une conclusion, suivie éventuellement de remerciements, puis la liste des références bibliographiques. Les paragraphes, introduction incluse, ainsi que les sous-parties éventuelles, sont numérotées en chiffre arabe dans l'ordre, sous la forme 1., 1.1, 1.2, etc.
2.3 Equations
Les équations sont numérotées et centrées :
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3.2 Figures (11 pts gras, avant 6, après 6pts)
Les figures ou photos sont insérées dans le texte sous forme d'images en bonne définition, de préférence supérieure à 300 dpi. Les légendes des figures sont centrées en Garamond 10pts après 6pts. 


Fig. 1. Figure numéro un  
3.3 Références
Les références sont numérotées et citées [entre crochets] dans le texte par ordre d'apparition. Le format des principaux types de références est le suivant :

[1] Nom P., P. Nom, P. Nom, Science des Matériaux, Adv. Mater. 17, 123-128 (2006).

[2] Nom, P. Titre de la thèse. Thèse de doctorat, Université de Biskra, Algérie (2006).

[3] Nom P. et P. Nom, Titre de la communication. Colloque, Biskra (2003).
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